



В Балезинском районе бывшая начальник отделения почтовой связи осуждена за растрату



Собранные Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи одного из населенных пунктов Балезинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (растрата).

Как установлено следствием и судом, в период времени с сентября 2021 года по январь 2022 года начальник отделения почтовой связи одного из сел Балезинского района похитила путем обращения в свою пользу продовольственные и промышленные товары, а также печатные издания на общую сумму свыше 23 тысяч рублей.

Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

23 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1734220>